a o ¢
ﬂqlﬂ'lm'laﬂ']ﬂii‘u!ﬂ‘fl AU IFAINTTUAITAD

URTINNTTIVNIUATUNS

Jo0aUNA NN - HIAMSAAYINA 2 nsinun 2549
Sude : 19 NUAIWUT 2550 181 13.30-16.30 U.
J97:230-211  Fluid flow WOl : Ad01

G ) o o ! a 2 =%
nasalumaaey Inutu Ae Yiuanlunedniineia uazinmsiSeu 1 manisinm

o o

¥
PHOUNNINUA 6 90 AW INUA 8 ‘H‘lj"l

Ea

IninAnuasnaeuanuiSeuios Weuseuazsiaasludeseuynnthiouasiier ey
- lieygnalddnenasnnaiaditosaoy
Yo A o LI ¥
-ouae liiuaiesdnoadhfesney 14
Yo 3 3 o a 1 9 [
-oygnaladhideneumundinszarudenovvounazde1d
-ayga v Isauaensothnmdeuludeaevld

- liayam i deaeusensindosaey

"’I;T’E] ﬂxuumﬁn EALY RN
| 20
2 25
3 20
4 20
5 20
6 25
33 130

da A O o
1T IUNUT WIATHWI

o 3/
HOBNUDE D1



Conversion factor

1 lbf=322 Tbm. ft/s” 1kg=2.21bm I1W=1Nm/s=1Js 1hp~=0.746 kW
R (Universal gas constant) = 1.986 Btu/lb-mol.’F = 8314 J/kmol K

Viscosity "U'BQ‘IE‘I =1 ¢P =0.001 kg/(m.s) = 0.001 Pa.s

MAIMVIUIEAUYTE ¢ YBINDMANKED —0.046 mm

MW air = 29 g/mol
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